

印尼政府提高新的特许权使用费 矿业公司的净收入或削减 6.5%



2020年1月17日，在雅加达北部的 Karya Citra Nusantara (KCN) Marunda 港口，一台反铲挖掘机将煤炭从驳船上卸到卡车上。

(本报讯) 在全球煤炭价格飞涨的情况下，今年上市的煤矿企业基本面有所改善，但在政府于月中推出更高的煤炭特许权使用费后，预计其净收入将下降。

国有银行 Mandiri 的行业和地区分析师 Ahmad Zuhdi Dwi Kusuma 预测，由于特许权使用费增加，煤矿企业的净收入最多下降 6.5%，假

设率为 13.5%。

“我们看到新规定旨在从高商品价格中获得意外之财[收入]，” Zuhdi 周四告诉媒体。

采矿业是世界第二大煤炭出口国印度尼西亚非税收国家收入的主要贡献者，在去年登记的 452 万亿盾非税收国家收入中，煤矿业贡献了 70.05 万亿盾 (49.2 亿

美元)。

在全球大宗商品价格飙升的情况下，政府引入了更高的煤炭特许权使用费，以增加国家收入。

总统佐科维于 8 月 15 日签署了第 26/2022 号政府条例，关于适用于能源和矿产资源的非税国家收入类型的关税。

新法规对煤炭征收 5% 至 13.5% 的累进特许权使用费，具体取决于矿业煤炭生产的热值和印尼煤炭基准价格 (HBA)。根据 9 月 14 日生效的新法规，所有持有采矿营业执照 (IUP) 的公司均需承担税收和非税收义务。

以前，煤炭生产商

需缴纳 2% 至 7% 的累进特许权使用费，这将由热值决定。

PT Adaro Energy 的发言人 Febriati Nadira 表示，该公司将继续监控市场发展，因为它按计划维持其矿山的运营活动。

她周四对媒体说：“我们将继续专注于维持公司的业绩并根据现有的规章制度提高效率。”尽管如此，并非所有公司都会受到新规则的影响。

Indika Energy 企业宣传主管 Ricky Fernando 表示，新规定不会影响公司，因为它适用于采矿企业准字 (IUP) 持有人，而 Indika Energy 拥有特殊的采矿许可证 (IUPK)。“我们的主要

重点是提高运营效率和优化生产，”他周四表示。

印尼煤炭基准价格分为三组：低于每吨 70 美元、等于或高于每吨 70 美元但低于每吨 90 美元和等于或高于每吨 90 美元。

同时，煤炭分为三种热值：小于等于 4200 大卡/公斤 (kcal/kg)，介于 4200 大卡/公斤和 5200 大卡/公斤之间，大于等于 5200 大卡/公斤。

例如，当印尼煤炭基准价格低于每吨 70 美元时，热值为 4,200 kcal/kg 的煤炭产品将缴纳 4% 的特许权使用费，而当印尼煤炭基准价格高于每吨 90 美元时，将缴纳 8% 的特许权使用费。(莉丽)

2022年中国网络文明大会 天津启幕

中新社天津8月28日电(记者 陈溯 王君妍)28日下午，2022年中国网络文明大会在天津开幕。

本次大会由中央网信办、中央文明办、中共天津市委和天津市人民政府共同主办，由中国网络社会组织联合会和天津市委网信办共同承办。大会期间将举办网络诚信建设高峰论坛、10场分论坛、新时代中国网络文明建设成果展示和网络文明主题活动。

在当天举办的大会主论坛上，中央宣传部

分管日常工作的副部长李书磊指出，近年来，中国网络文明建设取得巨大进步和显著成就。当前网络技术发展日新月异，对宣传思想工作和精神文明建设提出更高要求、带来更多挑战。要将网络文明建设作为丰富提升民众精神生活的重要载体和有效途径，不断增进网民在文化权益保障、文化产品共享、文化与学术交流上的共同福祉。坚持创新发展与守正治理相协同，积极运用新技术新业态，依法依规加强网络空间治理，推动网络综合治理体系和治理

能力现代化，为广大网民特别是青少年营造良好网络生态。

中央宣传部副部长、中央网信办主任、国家网信办主任庄荣文表示，本届大会以“弘扬时代新风 建设网络文明”为主题，要坚持固本培元，培育网络文明新风尚，加强社会主义核心价值观网上宣传教育，将网络空间打造成涵育文化素养、陶冶高尚情操的精神家园。要坚持激浊扬清，塑造网络文明新生态，把综合治理作为重要方法手段，统筹推进依法治

理、源头治理、系统治理。要坚持汇聚力，构建网络文明新格局，健全完善工作机制，鼓励支持互联网企业、网络社会组织、广大网民特别是青少年网民参与网络文明建设，形成齐心协力、共同参与的良好格局。

中国教育部部长怀进鹏指出，在网络文明建设中，教育系统肩负着重要的使命责任，发挥着不可替代的独特作用。教育系统要把网络文明建设摆在更加突出位置，全力以赴推进教育数字化转型，全面

实施国家教育数字化战略行动，进一步提升国家智慧教育平台的品牌效应、服务能力和社会影响力，有效推动优质教育资源共享和终身学习。持之以恒增强教育系统网络综合治理能力和水平，加强网络素养教育，深化教育评价改革，培养学科专业人才，建设和谐网络语言生活。

主论坛上发布了《共建网络文明天津宣言》，倡议共建网络文明、严把网络导向、优化网络生态、繁荣网络文化、规范网络行为、维护网络安全。(完)